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Ata da Sexta Sessão Ordinária, do Terceiro     Período 
Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                                 Aos dezesseis dias do mês de Março de dois mil e quinze, 
às vinte horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato Grosso, 
reuniram-se os membros que compõem o Poder Legislativo Municipal, para a realização da Sexta 
Sessão Ordinária, do Terceiro Período Legislativo, da Oitava Legislatura. Constatada a presença 
dos Senhores Vereadores: João Cândido de Oliveira – Presidente, Francisco Valtênio Sales 
Ferreira – Primeiro Secretário, Jeremias da Silva Alves– Segundo Secretário, José Geraldo 
Rodrigues Neto, Lourival de Souza Rocha, Marta Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar 
dos Santos, Nilza da Rocha Carmo Dias e Valdir Leandro Cavichioli. O Presidente cumprimentou 
todos os presentes e sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade Juarense, o Presidente 
declarou aberta a sessão. Declarou que a bíblia sagrada encontrava sobre a mesa, para quem dela 
quisesse fazer uso. A vereadora Marta do Banco do Brasil leu um trecho da bíblia. O Presidente 
solicitou ao Segundo Secretário a conferência das assinaturas na ata da sessão anterior, o qual 
informou oito assinaturas, dada por aprovada. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a 
leitura das matérias recebidas no Pequeno Expediente. Ofício nº 094/2015(zero noventa e 
quatro/dois mil e quinze), da Prefeitura Municipal – Solicitando a indicação de um membro para 
participar da Comissão de Acompanhamento do Projeto apresentado pelo instituto tupã. Ofício nº 
061/2015(zero dezesseis/dois mil e quinze), da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 
Turismo e Lazer – Informando as visitas efetuadas na Capital do Estado. Ofício nº 069/2015(zero 
sessenta e nove/dois mil e quinze), do PREV-JUARA – Solicitando a indicação de um membro 
para compor o Conselho Curador do PREV-JUARA. Ofício nº 01/2015(zero um/dois mil e 
quinze), do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa – Solicitando a 
indicação de dois membros para compor o referido conselho. O vereador Lorão Macarena proferiu 
a leitura das indicações n.º 043, 044 e 049/2015(zero quarenta e três, zero quarenta e quatro e 
zero quarenta e nove/dois mil e quinze). O vereador Jeremias proferiu a leitura da indicação n.º 
045/2015(zero quarenta e cinco/dois mil e quinze). O vereador Zé Moleque proferiu a leitura da 
indicação n.º 046/2015(zero quarenta e seis/dois mil e quinze). O vereador Chico do Indea proferiu 
a leitura da indicação n.º 047/2015(zero quarenta e sete/dois mil e quinze). A vereadora Marta do 
Banco do Brasil proferiu a leitura da indicação n.º 048/2015(zero quarenta e oito/dois mil e quinze). 
O vereador Le Boy proferiu a leitura da indicação n.º 050/2015(zero cinqüenta/dois mil e quinze). 
Não havendo mais matérias e nem vereadores inscritos no Pequeno Expediente, passou-se ao 
Grande Expediente. – Projeto de Lei Municipal nº 012/2015(zero doze/dois mil e quinze) – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 
2.479(dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). – Projeto de 
Lei Municipal nº 013/2015(zero treze/dois mil e quinze) – Institui o Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA do Município de Juara/MT. – Projeto de Lei do 
Legislativo nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e quinze) – Modifica o Art. 9º(nono) da Lei 
Municipal nº 1.574(mil quinhentos e setenta e quatro), de 22(vinte e dois) de junho de 2004(dois mil 
e quatro), que Consolida as Leis Municipais que instituem o Conselho Municipal de Saúde de 
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Juara/MT e dá outras providências. – Requerimento nº 028/2015(zero vinte e oito/dois mil e 
quinze) – Requerendo a Dispensa dos Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei 
Municipal nº 012/2015(zero doze/dois mil e quinze). – Requerimento nº 029/2015(zero vinte e 
nove/dois mil e quinze) – Requerendo o Regime de Urgência e a Dispensa dos Pareceres das 
Comissões Permanentes ao Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e 
quinze). – Moção de Aplauso nº 001/2015 (zero zero um/dois mil e quinze)– Aplaudindo policiais 
civis e militares. O vereador Leo Boy, em nome da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 
solicitou vistas aos projetos de Lei Complementar n.º 010 e 012/2014(zero dez e zero doze/dois mil 
e quatorze). O presidente João Pinto concedeu o pedido de vistas dos projetos. Os vereadores 
inscritos Zé Moleque, Lorão Macarena, Marta do Banco do Brasil, Maurinho Som e Nilza Paraná, 
dispensaram a palavra. Não havendo vereadores inscritos no Grande Expediente, passamos a 
Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a conferência das assinaturas no 
Termo de Presença, o qual informou nove assinaturas. Havendo Quorum, o Presidente solicitou ao 
primeiro secretário a leitura das matérias. – Projeto de Lei Municipal nº 012/2015(zero doze/dois 
mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei 
Municipal nº 2.479(dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 
2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e 
quinze). Esta em única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei Municipal nº 
012/2015(zero doze/dois mil e quinze). O vereador Chico do Indea disse que o projeto é de suma 
importância porque trata de reforma de prédios públicos, os quais estão em péssimas condições de 
uso. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem 
for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; 
Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o  Regime de Urgência do projeto. – 
Projeto de Lei Municipal nº 013/2015(zero treze/dois mil e quinze) – Institui o Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA do Município de Juara/MT. Esta em 
única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei Municipal nº 013/2015(zero 
treze/dois mil e quinze). Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se 
pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por 
vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, 
Favorável; Vereador Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza 
Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o Regime de 
Urgência do projeto. – Requerimento nº 028/2015(zero vinte e oito/dois mil e quinze) – 
Requerendo a dispensa dos pareceres das comissões permanentes ao Projeto de Lei Municipal nº 
012/2015(zero doze/dois mil e quinze). Esta em única discussão o Requerimento. O vereador 
Chico do Indea disse que o projeto deu entrado nesta casa solicitando apenas o regime de 
urgência, mas a comissão de legislação entendeu que o projeto é de extrema necessidade para o 
município e está solicitando a dispensa dos pareceres das comissões, para que o executivo 
municipal possa iniciar as reformas desejadas. O vereador Leo Boy disse ele é contrário a qualquer 
dispensa dos pareceres de projetos, mas entendeu que o projeto é muito importante para a 
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população, reconheceu a necessidade de aprovação do projeto, até porque essa é a ultima sessão 
do mês e o projeto só seria aprovado daqui a quinze dias ou mais.Solicitou ao vereador Chico do 
Indea que informasse os valores que serão gastos nas reformas, o qual informou que na reforma 
do Hospital Municipal serão gastos R$- 200.000,00(duzentos mil reais) e na reforma das escolas 
municipais de ensino fundamentar, também serão gastos R$-200.000,00(duzentos mil reais). 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for 
contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho, 
Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias,  
Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo 
Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o requerimento. – Projeto de Lei Municipal nº 
012/2015(zero doze/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir 
credito especial na Lei Municipal nº 2.479(dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e 
nove) de dezembro de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício 
de 2015(dois mil e quinze). Esta em única discussão o Projeto. O vereador Chico do Indea disse 
que o projeto será aprovado nessa sessão devido a sua importância para o município. O vereador 
Leo Boy disse que o valor do projeto é de 400.000,00(quatrocentos mil reais) e os vereadores 
estão aprovando o projeto e algumas pessoas podem estranhar a aprovação do projeto sem 
passar pelas comissões, mas como é para reformar prédios que abrigam setores da saúde e da 
educação, eles entenderam que não poderiam atrasar os trâmites legais para a liberação do 
projeto. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, 
quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; 
Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o projeto. – Requerimento nº 
029/2015(zero vinte e nove/dois mil e quinze) – Requerendo o regime de urgência e a dispensa 
dos pareceres das comissões permanentes ao Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2015(zero zero 
cinco/dois mil e quinze). Esta em única discussão o Requerimento. O vereador Leo Boy disse que 
o requerimento é uma solicitação do presidente do Conselho Municipal de Saúde, que alterou 
alguns membros do conselho. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se 
pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por 
vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, 
Favorável; Vereador Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza 
Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o requerimento. – 
Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e quinze) – Modifica o Art. 
9º(nono) da Lei Municipal nº 1.574(mil quinhentos e setenta e quatro), de 22(vinte e dois) de junho 
de 2004(dois mil e quatro), que Consolida as Leis Municipais que instituem o Conselho Municipal 
de Saúde de Juara/MT e dá outras providências. Esta em única discussão o Projeto. O vereador 
Leo Boy disse que as alterações que foram feitas no artigo nono é para alterar o numero de 
membros do conselho de 22(vinte e dois) para 24(vinte e quatro) membros. Outra alteração é para 
criar o cargo de secretário e suas atribuições. Outra alteração é para alterar os membros do 
conselho. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, 
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quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; 
Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o projeto. – Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze) – Revoga o inciso I do art. 
329(trezentos e vinte e nove) da Lei Complementar nº 023(zero vinte e três), de 28(vinte e oito) de 
novembro de 2006(dois mil e seis). Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização. Esta em única discussão o Projeto. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for 
contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Terminada a 
discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se 
pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho, Favorável; 
Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias,  Favorável; 
Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, 
Favorável. Aprovado por unanimidade o projeto. – Projeto de Lei Municipal nº 011/2015(zero 
onze/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial 
na Lei Municipal nº 2.479(dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro 
de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e 
quinze). Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 
Finanças, Orçamento e Fiscalização. Esta em única discussão o Projeto. O vereador Chico do 
Indea disse que o projeto é de suma importância ara a população porque é para melhorias nos 
PSF’s da cidade e também no Hospital Municipal e Escolas Municipais e várias outras demandas 
para melhorias na cidade. O vereador Leo Boy disse que o projeto é de mais de R$-
172.000,00(cento e setenta e dois mil reais) para atender há várias solicitações da população de 
Juara. O presidente disse que recebeu um dossiê com todos os problemas existente na Escola 
Cantinho Mágico, principalmente na rede elétrica que a qualquer momento poderia ocasionar um 
incêndio de grandes proporções na escola. O vereador Maurinho Som disse que o projeto atende 
há vários problemas, mas a substituição da rede elétrica é se suma importância, porque sua irmã é 
diretora da escola e ele já encaminhou várias reivindicações para o executivo municipal, para que 
fosse realizada uma reforma na escola e agora com a aprovação desse projeto, suas 
reivindicações serão atendidas. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se 
pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por 
vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, 
Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza 
Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o projeto. – Moção 
de Aplauso nº 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze) – Aplaudindo policiais civis e militares. 
Esta em única discussão a Moção. O vereador Leo Boy disse que a moção é de reconhecimento 
ao trabalho realizado por esses policiais e investigador, que conseguiram prender esses maus 
feitores que incendiaram os veículos na garagem municipal. Os vereadores já repudiaram esses 
elementos pela ação desenvolvida, porque são bens públicos que foram adquiridos pela população 
através do pagamento de impostos para a prefeitura municipal. O vereador Chico do Indea disse 
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que os jovens que realizaram esse ato de violência contra o patrimônio público, possivelmente não 
agiram sozinhos e que as investigações estão em andamento e se houver mais alguém envolvido 
certamente a polícia irá encontrar. O vereador Zé Moleque parabenizou o trabalho das polícias do 
município e que ambas realizam um belíssimo trabalho em Juara. O vereador Leo Boy disse que 
gostaria de solicitar aos nobres colegas, para que homenageiem o guarda da garagem com uma 
moção de aplauso, porque ele teve coragem de retirar o caminhão que estava em chamas de perto 
de outros veículos, para que os mesmos não queimassem também.  O presidente João Pinto, 
parabenizou todos os envolvidos no ato que aconteceu na garagem da prefeitura e realizou 
comentário a respeito da tramitação de cargos que acontecerá na polícia militar e que os que estão 
sendo transferidos, que levem o respeito de todos os vereadores e deu boas vindas aos que estão 
chegando. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, 
quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias,  Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; 
Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade a moção. Não havendo mais matérias 
para a Ordem do dia, passamos as Considerações Finais. Os vereadores inscritos, Jeremias, 
Marta do Banco do Brasil e Nilza Paraná, dispensaram a palavra. O vereador Leo Boy, 
cumprimentou todos os presentes e queria deixar registrado que no dia cinco de março 
encaminhou oficio a secretaria de saúde solicitando algumas copias de documentos sobre a 
OSCIP e em seguida proferiu a leitura do oficio n.º 030/2015(zero, trinta/dois mil e quinze), mas 
gostaria de solicitar o empenho do líder do prefeito na câmara municipal e solicitar a secretária de 
saúde que tão logo possível encaminhar a resposta do oficio. Disse que para dar um parecer sobre 
a OSCIP é necessário acompanhar o trabalho realizado pela empresa e verificar os prós e contras 
para depois verificar se está melhorando a saúde do município ou não. Disse que no mês de 
Janeiro houve um gasto de aproximadamente quatrocentos mil reais e para o mês de fevereiro 
esse valor deve aumentar ainda mais, por isso a necessidade de acompanhar os gastos da 
OSCIP. Outro assunto que gostaria de deixar registrado é com respeito ao transporte escolar que 
continua com os mesmos problemas, porque na linha das vinte famílias o transporte escolar não 
está trazendo mais os alunos, tendo que os pais realizarem o transporte e alguns alunos já está 
fora da escola, por impossibilidade de transporte escolar. Outra linha que também não mais terá 
transporte escolar é da linha dos quatro marcos, cujos vão alunos também vão ficar fora da escola, 
porque os pais têm seus afazeres e muitos não dispõem de veículos para o transporte dos filhos. 
Disse que o presidente marcou uma reunião com o Ministério Público e vão levar as reivindicações 
dos pais e também as indagações que os vereadores irão levar para o promotor. Disse que quanto 
a moção que aprovaram hoje a respeito da calamidade que ocasionou com a queima dos veículos 
da prefeitura. Disse que espera que a justiça puna os responsáveis e que cobre dos responsáveis 
o prejuízo causado. Indagou sobre a retirada da câmara de frente o lago municipal, porque ela 
poderia registrar quem foi o responsável pelo ato de abertura do registro que mantinha o nível da 
água do lago e quer saber se realmente essas câmaras instaladas na cidade estão funcionando, 
porque tem um funcionário da prefeitura que teve sua moto furtada em frente a sua residência e 
tem uma câmera quase em frente sua casa e nada foi registrado por ela. Então quer saber qual a 
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utilidade dessas câmaras, porque elas não estão desempenhando seu papel, que é de registrar os 
atos daqueles que cometem irregularidades na cidade. O vereador Lorão Macarena cumprimentou 
todos os presentes e justificou sua falta na sessão anterior dizendo que estava em Cuiabá 
realizando algumas visitas e também acompanhando as pessoas  que realizaram cirurgia de 
cataratas. Disse que elaborou um oficio, cobrando convênios com o estado para a realização de 
eventos que virão acontecer em nossa cidade. Quanto às indicações ele disse que as respostas 
estão todas iguais para todos os vereadores e quanto a operação de tapa buracos, ele disse que 
taparam alguns buracos na semana passada e não mais voltaram para acabar o serviço. Disse que 
os alunos da UNEMAT estavam pagando o motorista do ônibus para levá-los até a universidade, 
mas como não conseguiram mais arrecadar a quantia estipulada pelo pagamento do motorista, ele 
foi procurado pelos alunos e foram até o gabinete do prefeito municipal e este vai realizar um 
convênio com a UNEMAT, para pagar o salário do motorista. Quanto à recuperação das ruas do Jd 
Paranaguá, recebeu a resposta de sua indicação, que a prefeitura irá realizar o conserto das ruas 
do bairro somente após o período chuvoso. Disse que na próxima semana estará novamente 
acompanhar as pessoas que irão a Cuiabá, para realizar cirurgias de cataratas. O vereador Chico 
do Indea cumprimentou todos os presentes e disse que a empresa OSCIP está sendo muito 
cobrada pela população e pelos vereadores desse legislativo e que os vereadores não foram 
comunicados a respeito da licitação para a contratação da empresa e essa semana o executivo 
municipal enviou um oficio solicitando a indicação de um vereador para compor a comissão de 
acompanhamento do projeto apresentado pelo Instituto Tupã. Em seguida proferiu a leitura do 
oficio do executivo municipal. Quanto à indicação do vereador Leo Boy a respeito da implantação 
de academia ao ar livre, que em 2011(dois mil e onze) o prefeito eleito não achou interessante e 
queria a disponibilização de projeto para outros fins na cidade. Quanto às respostas das indicações 
que estão sendo encaminhado com as mesmas respostas, ele comunicou que os vereadores 
poderiam receber por email e isso facilitaria mais o trabalho do secretario de urbanismo. 
Agradeceu ao prefeito municipal pelo atendimento de algumas indicações suas. Quanto ao projeto 
de luz para todos, ele disse que conversou com o deputado Oscar Bezerra e as obras deverão 
começar ainda este ano. Quanto às reclamações dos chacareiros que não podem mais criar 
animais domésticos, ele disse que está havendo denúncias e os fiscais são obrigados a fiscalizar e 
ele entende os moradores de chácaras que querem ter sue porco ou galinha, mas as chácaras 
estão localizadas dentro de perímetro urbano da cidade e nesses locais é proibida a criação de 
animais domésticos. Disse que as manifestações da população brasileira são contra a corrupção e 
em Juara a manifestação foi pacífica e todos estão de parabéns, porque é a população pobre do 
Brasil que sofre com a cobrança de impostos elevados, porque a classe rica sempre dá um jeitinho 
de sonegar. O vereador Zé Moleque cumprimentou todos os presentes e realizou uma indicação 
verbal para o executivo municipal arrumar as estradas municipais porque estão em péssimas 
condições de trafegabilidade. Disse que os alunos da UNEMAT o procuraram para dar apoio ao 
projeto de lei que o executivo municipal irá enviar a esse legislativo, para formalizar um convênio 
com a UNEMAT, para pagamento do motorista do ônibus, que transporta os alunos da faculdade. 
Em seguida proferiu a leitura de texto a respeito do ato de civismo, que aconteceu no Brasil e 
também em Juara, onde a população da cidade realizou uma passeata pacífica e clamou para que 
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a classe política olhe para as pessoas menos favorecidas e não agüentam mais pagar tantos 
impostos. O vereador Maurinho Som cumprimentou todos os presentes e disse que a sessão foi 
muito proveitosa porque teceu comentário de vários assuntos. Quanto às indicações ele está 
temeroso de solicitar porque são reivindicações da população e na maioria não são atendidas, 
como é o caso daquela que ele solicitou que colocasse faixa luminosa nos cavaletes que estão 
interrompendo o trânsito na ponte da MT-338 sobre o córrego Alcebíades e o secretário disse que 
não poderia comprar as faixas nos cavaletes que custam cinco reais cada, mas quando 
acontecesse um acidente, fica muito mais caro porque tem que deslocar uma ambulância até o 
local do acidente, com profissionais da saúde e acaba custando muito mais caro do que comprar 
as faixas. Disse que realizou uma visita da Cessitec, para que cursos profissionalizantes fossem 
implantados na antiga escola agrícola e posteriormente quando o prédio da escola técnica fosse 
concluído, as aulas passariam a serem administradas no prédio novo da escola. O presidente João 
Pinto disse que na manifestação que ocorreu pacificamente em todo o país, Juara também 
colaborou e realizou pacificamente a sua e ele estava lá participando, porque ele além de político é 
também brasileiro e é contra a corrupção, porque faz o povo de idiota e ele fez questão de 
participar, porque vereadores quando chegam a Brasília não podem nem entrar nos gabinetes se 
não estiver acompanhado de prefeitos e isso é uma vergonha porque os vereadores são à base de 
tudo, inclusive cabo eleitoral dos deputados. Parabenizou todos aqueles que participaram. Em 
relação ao transporte escolar ele disse que está marcada uma reunião com o Promotor Público e 
gostaria que todos os vereadores participassem, porque levarão as reivindicações dos pais de 
alunos que estão preocupados, porque foi determinado através do Conselho Estadual de 
Educação a mudança de algumas regras com relação ao transporte escolar, mas a mudança está 
prejudicando alguns alunos e os vereadores receberam várias denuncias, inclusive por escrito e os 
vereadores não podem ficar olhando sem fazer nada e por isso eles marcaram essa reunião com o 
promotor publico. Informou que os menores que atearam fogo nos veículos da prefeitura estão 
prestando serviços sócios educativos, conforme informação do professor Oséias. Disse que as 
estradas do município estão em péssimas condições de trafegabilidade e isso é em decorrência da 
grande quantidade de chuva que caiu em nosso município. Com relação aos cursos técnicos que 
poderão ser implantados em Juara, só poderão ser cursados por alunos que estão cursando o 
ensino médio e não por aquelas pessoas que necessitam cursar um curso técnico, porque estão 
acima da idade e fora da sala de aula. Não havendo mais vereadores inscritos o presidente 
comunicou que as indicações e outras proposições serão encaminhadas ao Executivo Municipal. 
Convidou a todos para próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia sete de abril de dois mil 
e quinze às vinte horas. Não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Francisco 
Valtênio Salles Ferreira, Primeiro Secretário, mandei digitar a presente ata, que segue por mim 
assinada e pelos demais Edis. 
 

Juara-MT, 16 de Março de 2015. 
 
 
 



 

 

PODER LEGISLATIVO 

 DE JUARA – MATO GROSSO 

 

8 

 

 
 

João Cândido de Oliveira - ________________________________________________________ 

Francisco Valtênio Salles Ferreira -__________________________________________________ 

Jeremias da Silva Alves - _________________________________________________________ 

José Geraldo Rodrigues Neto - _____________________________________________________ 

Lourival de Souza Rocha-_________________________________________________________ 

Marta L. P. de Souza Sinhorin -_____________________________________________________ 

Mauro Cézar dos Santos - ________________________________________________________ 

Nilza da Rocha e Carmo Dias- _____________________________________________________ 

Valdir Leandro Cavichioli - ________________________________________________________ 

 


